

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/12/2022 | Edição: 243 | Seção: 3 | Página: 146

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de São João Del Rei/Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

EDITAL DE 26 DE DEZEMBRO DE 2022

RETIFICAÇÃO - CPD Nº 27/2022

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do Concurso Público - CPD 027/2022, publicado no DOU de 16/12/2022 - seção 3, págs. 139-145, no Quadro 1, Requisito de Escolaridade, onde se lê: "Graduação em Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Hídrica ou Engenharia Sanitária e Doutorado com tese defendida nas áreas de Hidráulica, Recursos Hídricos, ou Saneamento", leia-se: "Graduação em Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Hídrica ou Engenharia Sanitária ou Engenharia Agrícola e Doutorado com tese defendida nas áreas de Hidráulica, Recursos Hídricos, ou Saneamento".

LUCAS RESENDE AARÃO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.